Политический процесс глазами студентов

13 декабря 2019 года студенты 406 группы направления образования «Водное хозяйство и мелиорация» факультета гидромелиорации под лозунгом «22 декабря 2019 года - Новый Узбекистан. Новые выборы» посетили 730 избирательный участок, чтобы ознакомиться с подготовкой к выборам депутатов Законодательной палаты и местных Кенгашей.

Члены избирательного участка рассказали студентам о принципах работы организаторов выборов в этом году.



Например:

- 1. Проведение выборов на основе избирательного кодекса;
- 2. За 150 депутатских мандатов будут бороться депутаты из пяти политических партий.
- 3. С18 ноября начинается предвыборная агитация, позволяющая кандидатам ознакомить избирателей с предвыборными программами и завоевать их поддержку;
- 4. По всей республике формируется Единый электронный список избирателей и система информационного управления избирательным процессом;
- 5. Проведения аккредитации наблюдателей от иностранных государств и международных организаций, а также представителей СМИ.
- 6.Разработка мобильного приложения «Выборы2019», которое позволит избирателям найти интересующую их информацию;
- 7. Видеокамеры, установленные на 60 избирательных участках, будут транслировать онлайнголосование в Международный пресс-центр Центральной избирательной комиссии и по всему миру. Эти камеры варьируются от избирательных участков 360 и 362 в районах Арал и Таллузак в отдаленном Муйнакском районе Каракалпакстана до 166-го избирательного участка в махалле АльФараби в Мирзо-Улугбекском районе.



Студенты и избиратели, проживающие в Мирзо-Улугбекской махалле, приняли участие во встрече с кандидатами в депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Ташкентского городского совета и Юнусабадского районного совета.

Информация и.о.профессора кафедры ирригации и мелиорации Матякубова Б.Ш.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.